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ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ТЪРЖЕСТВЕНО ОТБЕЛЯЗА 3 МАРТ
 И 141 ГОДИНИ ОТ ОСВОБОЖДЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ

 На 3 март 2019 г. жители и гости на град Елин Пелин отбелязаха заедно 141-та го-дишнина от Освобождението на България с мащабно шествие-дефилир от СУ „Васил Левски” в 11:00 ч., обединило в едно над 1000 участници. В него се включиха децата от детските градини в община Елин Пелин, ученици от всички общински училища, тан-цови, певчески и други състави на читали-щата, представители на спортните клубове, общински съветници, представители на общинска администрация и кметовете на населените места в общината, както и мно-го граждани. Официалното честване на пл. 

„Независимост“ започна в 11:15 ч., като още преди началния час площадът бе пълен с небивало очакване и вълнение. Хората, кои-то прииждаха за тържеството, се поздравя-ваха за празника с усмивки, на децата се раз-даваха малки български знамена, а тихото и спокойно време бе сякаш благословение на този иначе зимен ден в календара.Гости на официалното честване на 141-та годишнина от Освобождението на Бъл-гария в град Елин Пелин бяха г-н Нико-лай Борисов – зам.-областен управител на Софийска област, майор Наталия Ивано-ва – заместник-командир на военно фор-

мирование 42600 Мусачево, г-жа Румяна Младенова – омбудсман (обществен по-средник) на Община Елин Пелин, г-н Нико-лай Плещов – председател на Общинския съвет, общински съветници и кметове на населени места от общината.Националният флаг бе внесен на площа-да от знаменосци - български военнослу-жещи с общ представителен военен блок от ВФ 42600 с. Мусачево и ВФ 28269 с. Гор-на Малина. Всички погледи проследиха с гордост издигането на трибагреника под звуците на химна на Република България.
продължава на 5 стр.

ЧЕСТИТА ПРОЛЕТ

„Ученици от ОУ „Стефан Стефанов“ село гара Елин Пелин отбелязаха 3 март“ 

Трети март – ден паметен и безсмъртен!
 Ден, в който напира гордостта ни, че сме БЪЛГАРИ!



ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

В дните от 25 до 29 март 2019 г. ра-ботници от ОП „БКД - Елин Пелин“ из-вършиха необходимите дейности по премахване на опасни и/или изсъхна-ли дървета на територията на гр. Елин Пелин. След приключване на работа-та в гр. Елин Пелин, от началото на м. април поетапно ще бъде премахната опасна и/или изсъхнала дървесна рас-тителност и в други населени места от общината. Всички предвидени за пре-

махване дървета са определени след издадени разрешения от еколога на Община Елин Пелин. Отсечената дървесина се предоста-вя на хора и семейства в затруднено положение. Една част от отсечената растителност, ще бъде обработена на подходящи размери и дебелини, и след като приключат процесите по нейното съхнене, ще се изработят маси и пейки за обществено ползване.
КОНКУРС: „АЗ МОГА ДА ИЗПОЛЗВАМ ОТНОВО – 
ПЛАНЕТАТА НЕ Е ЗА ЕДНОКРАТНА УПОТРЕБА“

Във връзка с отбелязването на „Меж-дународен ден на Земята – 22 април 2019 г.“ Община Елин Пелин, съвместно с „Бу-лекопак“ АД, ще проведе конкурс за из-работване на великденска украса от раз-делно събрани отпадъци от опаковки. „Аз мога да използвам отново – плане-тата не е за еднократна употреба“. В кон-курса ще бъдат включени всички деца от община Елин Пелин, като ще бъдат разделени в следните групи:1. Детски градини;2. Училища:2.1. учениците от I-ви до IV-ти клас;

2.2. учениците от V-ти до IX-ти клас.Животът на еднократните стоки и опаковки не трябва да приключва на депото за отпадъци. Опаковките могат да бъдат и ресурс за създава-нето на красиви предмети. За жалост рециклирането не е решение на проблема – обик-новено найлоновите торбич-ки се използват за производ-ство на нови торбички, които обаче не са подходящи за хра-нителната промишленост. За съжаление обаче, те просто биват изхвърляни с останалата част от боклука. Затова най-доброто, което може да се направи, е да се върви към посте-пенно намаляване на използването им и заместването им с продукти и опаковки с дълъг живот на използване. Конкурсът ще се проведе от 8 април до 19 април. На 22 и 23 април ще бъде представена изложба от изработените изделия в сградата на Общинска адми-нистрация – град Елин Пелин. Участни-ците ще бъдат наградени на 24 април 2019 г.

ОТСИЧАНЕ НА ОПАСНИ И ИЗСЪХНАЛИ ДЪРВЕТА 
ОТ ОП „БКД – ЕЛИН ПЕЛИН“

СГРАДАТА НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ИЗГАСИ 
ОСВЕТЛЕНИЕТО СИ ЗА ЧАСЪТ НА ЗЕМЯТА

Сградата на ОУ „Св. Св. Кирил и Мето-дий“ е една от седемте сгради в община Елин Пелин, които са включени в про-ект „Общински енергиен мениджмънт“, изпълняван по програма “Европейска климатична инициатива – EUKI“ към Министерство на околната среда на Ре-публика Германия. Проектът е пилотен за общината и е свързан с насърчаване прилагането на енергиен мениджмънт в общински сгра-ди на нейна територия. Основните цели са развитие на капацитета и трансна-ционални мрежи чрез: обмен на ноу-хау и обучения; разкриване на предимства-та на енергиен мениджмънт за общин-ските служители и ползвателите на сградите и разработване на нови и ино-вативни начини за внедряване и финан-сиране на мерки за енергийна ефектив-ност, илюстриране на добри практики за енергиен мениджмънт и генериране на услуги, идеи и опит, които да се предадат на по-високите политически нива.Във връзка с обмяната на опит и добри практики, на 27.03.2019 г. представите-лите на партньорите от Германия, Сло-

вения и Литва посетиха училището в с. Нови Хан и бяха сърдечно посрещнати от директора на основното училище г-жа Албена Николова, както и от други пред-ставители на колектива – педагогически, административен, технически персонал. Като училище с вековна история, то е и един добър пример за умело упра-вление на енергопотреблението чрез устойчиви методи в община Елин Пе-лин. Сградата е реновирана през 2012 г. и благодарение на доброто стопанис-ване и съвестната работа на служите-лите по поддръжка и експлоатация на отоплителната система на сградата, потреблението на енергия е много по-ниско, в сравнение с други сгради на територията на общината. По време на срещата гостите се запознаха с котлите за отопление, режима на работа и ото-плителната инсталация. Обсъдени бяха възможностите за намаляване на раз-ходите за газ чрез използване на слън-чева енергия, както и намаляване на сметките за електроенергия при замя-на на осветителните тела с нови свето-диодни. Експерти от СОФЕНА и община Елин Пелин, съвместно с техническия персонал на училището ще изготвят предложение за изпълнение на мерки-те през следващата година. По проекта се предвижда и обучение на ползвателите на сградата, затова как-то учениците, така и техните учители ще участват в няколко информационни сесии, организирани от Софийска енер-гийна агенция – СОФЕНА, в периода ап-рил-май 2019 г.

МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ “ОБЩИНСКИ ЕНЕРГИЕН 
МЕНИДЖМЪНТ” В ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“, С. НОВИ ХАН

„ПЪРВА КОПКА“ - ОФИЦИАЛНА ЦЕРЕМОНИЯ ЗА ЕФЕКТИВНИЯ СТАРТ НА ПРОЕКТ: 
BG16RFOP001-5.001-0008 „ЗАЕДНО ЗА ВСЯКО ДЕТЕ!”

 На 29.03.2019 г. от 09:00 часа в гр. Елин Пелин, ул. „Здравец“ №19 (в дво-ра на МБАЛ Елин Пелин“) се проведе „Първа копка” – официална церемо-ния за ефективен старт на проект BG16RFOP001-5.001-0008 „Заедно за всяко дете!”, Договор предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-5.001-0008-С01. Проектът се осъществява с финан-совата подкрепа на Оперативна про-грама „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 

развитие, в рамките на Приоритетна ос 5 „Регионална социална инфраструк-тура“ и процедура BG16RFOP001-5.001 „Подкрепа за деинституционализация на грижите за деца“. Обща стойност на проекта: 1 142 811.44 лв., от които 971 389.73 лв. ев-ропейско и 171 421.71 лв. национално съфинансиране. На организираната от Община Елин Пелин – бенефициент по проек-та, официална церемония за ефектив-ния старт на проекта „Първа копка” се даде начало на изпълнението на 

строително-монтажните работи на следните обекти: „Изграждане на Център за обществе-на подкрепа (ЦОП) и Дневен център за подкрепа на деца с увреждания и тех-ните семейства (ДЦПДУТС), гр. Елин Пелин, УПИ XII, кв. 82 по КРП на гр. Елин Пелин, община Елин Пелин“, както и „Преустройство на сграда общинска собственост от Здравен дом в Център за настаняване от семеен тип за деца (ЦНСТ), с. Лесново, УПИ I, кв.51 по КРО на с. Лесново, община Елин Пелин“.На първата копка на новата сграда присъстваха кметът на Община Елин Пелин Ивайло Симеонов, г-жа Мая Лу-канова - управител на „МБАЛ – ЕЛИН ПЕЛИН” ЕООД гр. Елин Пелин, г-жа Сне-жана Митова - директор на Дирекция „Социално подпомагане“ гр. Елин Пе-лин, г-жа Соня Чолакова - управител на „Медицински център I – Елин Пелин“, кметът на село Лесново Стоян Зарчов, много служители от общинската адми-нистрация, както и представители на фирмата изпълнител на строителните дейности.Протойерей Иван Плещов от храм „Свети Николай Мирликийски Чудо-

творец“ откри събитието с молебен за здраве и благоденствие, а всички присъстващи запалиха свещички. След това беше осветена първата копка, а в кофата на багера кметът на общината символично счупи бутилка вино за ус-пешното начинание. Той се обърна към събралите се хора и отправи пожела-ние за бързо изграждане на Центъра за обществена подкрепа и Дневния цен-тър за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства, което в крайна сметка ще доведе до по-добра работа с децата, които имат нужда от подкре-па, както и тяхното по-лесно социално приобщаване.Проектът, който предстои да реа-лизира Община Елин Пелин с евро-пейско финансиране, е от изключи-телно значение за обществото, как-то и с несравнимо висока социална ангажираност в грижата за децата. В продължение на политиката за под-крепа на най-уязвимите членове на нашето общество проектът „Заедно за всяко дете!“ заявява категорич-но, че всяко едно дете има право на щастливо детство, квалифицирани грижи и персонално внимание.

Н а 3 0 м а рт 2019 г. отно-во се проведе гл о б а л н а т а инициатива на WWF - „Ча-сът на Земя-та”.  Община Елин Пелин се присъедини към инициативата, като за трета поред-на година осветлението на сградата на общинската администрация беше изга-сено за един час - от 20:30 до 21:30 ч.Мотото на кампанията, която се про-вежда в над 60 държави по света, този път е “Свържи се с природата”. Целта ѝ е да промени нагласите на хората и да повиши популярността на различните екологични инициативи, насочени към опазването и съхраняването на Земята - мястото, на което живеем и което ще за-вещаем на децата си.Тъй като световното биоразнообра-зие намалява с безпрецедентни темпо-

ве, „Часът на Земята” и през тази година инициативата ще фокусира усилията си върху още по-масова подкрепа за опаз-ване на биологичното разнообразие и природата. През последното десетиле-тие инициативата Часът на Земята е помогнала за създаването на 3,4 млн. хектара защитена морска зона в Аржен-тина, 2,700 хектара гора, наречена „Ча-сът на Земята” в Уганда, и помогнала за приемането на ново законодателство за опазване на моретата и горите в Русия, отбелязват организаторите от WWF.• Свържете се с природата и бъдете част от най-голямото глобално движе-ние в подкрепа на планетата! В допълнение на това всеки от нас може да даде своя малък, но важен при-нос, като например използва по-малко пластмаса в ежедневието си, събира от-падъците си разделно (каквито възмож-ности има на територията на общината), посади поне едно дърво.



3ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ

СЛУЖИТЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОДАРИХА 
МАРТЕНИЧКИ НА ДЕЦАТА ВЪВ ВСИЧКИ ГРАДИНИ

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОП „„БКД-ЕЛЛИН ПЕЛИНН“ 
ЗА МЕСЕЦ МАРТТ 2019

• „Поддържане на зелени площи“ и 
„Поддръжка на друга растителност“:През месец март продължи почиства-нето на лявата част от сервитутната зона на пътя между гр. Елин Пелин и село (гара) Елин Пелин. Започна и по-чистването на растителността от лява-та страна на сервитутната зона на Об-щински път SFO1230 (град Елин Пелин – село Григорево). Дейностите обхващат окастряне на клони, както и премахване на издънкова и самонастанена дървесна растителност покрай платната за дви-жение. Към края на месеца започна премах-ването на опасни и/или изсъхнали дър-вета на територията на гр. Елин Пелин. След приключване на дейностите в гр. Елин Пелин, поетапно ще бъде премах-ната опасна и/или изсъхнала дървесна растителност и в други населени мес-та от Общината. Всички предвидени за премахване дървета са след издадени 

разрешения от Еколога на Община Елин Пелин. Отсечената растителност се пре-доставя на хора и семейства в затрудне-но положение. Една част от отсечената растителност е дадена за обработване на подходящи размери и дебелини, и след като приключат процесите по ней-ното съхнене, ще се изработят маси и пейки за обществено ползване.
• „Снегопочистване, поддръжка 

и ремонт на улична и пътна мрежа и 
прилежащите към тях съоръжения и 
пешеходни зони, както хоризонтална 
и вертикална пътна маркировка“:През месец март, продължи отстраня-ването на образували се дефекти (дуп-ки) по Общински път SFO2235 (с. Нови хан – с. Габра). Също така, бяха отстра-нени и дефектите на някой от главните пътни артерии на с. гара Елин Пелин. В първата седмица от месеца, продължи поставянето и подмяната на съществу-ващи пътни знаци, указателни табели и друга пътна маркировка на територия-та на цялата община. През целия месец март се извършиха много малко обра-ботки по снегопочистване и обезледя-ване на пътищата от Общинската пътна мрежа. 

• „Събиране, извозване и депони-
ране на строителни отпадъци и зем-
ни маси“ В края на месеца започна поетап-ното извозване на генерирани био (зе-лени) отпадъци от населените места в общината, свързани с този период на годината. И през този месец се извърши-ха почиствания на обособените места (клетки) за строителни и био отпадъци.

На 1 март 2019 г. заместник-кме-тът на Община Елин Пелин г-н Стоян Стоянов и служители от отдел „ОХСД“,  подариха  мартенички на децата, по-сещаващи детски градини на тери-торията на oбщина Елин Пелин, по случай  1 март. Служителите на об-
щинската администрация бяха по-срещнати изключително топло от най-малките.  Мили, хубави деца! Бъдете здрави, румени и засмени през цялата година. Благодарим, че върнахте усмивките ни и направихте деня ни специален!

О Б Я В Л Е Н И Е 

Общински съвет-Елин Пелин
на основание чл.22 ал.2 от 

ЗМСМАобявява, че по протест на Окръж-на прокуратура София е образу-вано дело №492/2019г. на АССО срещу разпоредбите на чл.31, ал.1, ал.2, ал.3 и ал.4 и чл.32, ал.5 от Наредба за управление на об-щинските горски територии в Община Елин Пелин, приета с Ре-шение №221/26.04.2012г., изм.с Решение №478/30.03.2017г. на Общински съвет-Елин Пелин.

О Б Я В Л Е Н И Е 

Общински съвет-Елин Пелин на 
основание чл.22 ал.2 от ЗМСМАобявява, че съгласно влязло в сила на 09.02.2019г.  Решение №51/15.01.2019г. на АССО по дело №1119/2018г. е отменена т.16 от Приложение №3 към чл.35 от Наредба №2 за определянето и администрирането на местни такси и цени на услуги на тери-торията на Община Елин Пелин, приета с Решение №867 по Про-токол №35/29.03.2018г.на Об-щински съвет - Елин Пелин. 

       
       – www.elinpelin.org 

       
       – www.elinpelin.org 

НАГРАДА ЗА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ОТ 
ФЕСТИВАЛА „РОДОПСКА УГОДИЯ” – ГР. ДЕВИН

Награда за Община Елин Пелин от фестивала на родопската храна 

„Родопска угодия”, който се проведе от 22 до 24 март в гр. Девин. Поздравления за успешното пред-ставяне на участниците от Община Елин Пелин, които получиха специ-ална награда от журито на фестива-ла. В рамките на „Родопска угодия” достойно се представиха участници-те от НЧ „Елин Пелин 1896“, гр. Елин Пелин, НЧ „Светлина -1975“, село гара Елин Пелин, НЧ „Христо Ботев 1924“, село Богданлия, НЧ „Възражда-не 1911“, с. Доганово и НЧ „Надежда 1928“ от с. Огняново.
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ПРАЗНИК НА БУКВИТЕ В ПЪРВИТЕ КЛАСОВЕ 
НА СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ”

В последните години в България се наблю-дава повишаване на актовете на насилие, проявите на агресия и престъпления извър-шени от или срещу деца. Зачестяват случаите на тормоз в и извън училищата. Анализите показват, че агресорите не получават адек-ватна помощ, което води до още насилие. Го-ляма част от преподавателите и училищните съветници се насочват към репресивните мерки, а не към превантивни, които имат по-зитивен и по-дълготраен ефект.В тази връзка, като част от обучителния си план, на 05.03.2019 г. ученици от IV клас при СУ „Васил Левски“ - гр. Елин Пелин, с ръководител г-жа Евелина Минкова, из-вършиха посещение на Академията на Ми-нистерство на вътрешните работи. Посе-щението премина под стройна програма (в рамките на два часа и половина), придру-жено с голямо желание и любопитство от страна на учениците. 

Децата бяха запознати накратко с исто-рията и дейността на МВР и на Академи-ята на МВР, след което разгледаха музея и музейната експозиция, разположена във фоайето на учебното заведение. В стрел-бищния комплекс на АМВР те наблюдава-ха турнир по стрелба „Осми март“ за жени - служители на МВР, МО и службите за си-гурност. Представена беше спортно-със-тезателната дейност към дисциплината „Стрелкова подготовка“ като част от непре-къснат процес за придобиване на знания, формиране на умения и навици за бораве-не със стрелково оръжие, с цел ефективно-то изпълнение на професионалните зада-чи. Интерес у малките посетители събуди и кабинетът по стрелкова подготовка.Следващата станция за наблюдение беше лабораторията по криминалистика. Гл. експерт Лилия Симеонова демонстрира изземване и изследване на следа, оставена от лице, извършило криминално престъ-

пление, както и снемане на дактилоскопни отпечатъци от пръсти и длани. Децата ви-дяха как се използват компютърни техно-логии за анализ на фалшиви документи, на подправени пари и др. В учебната съдебна зала инсп. Ирина Кръстева обясни на учениците защо граж-даните се обръщат към съда, как изглеж-да съдът, кои са участниците в съдебното производство и какво се случва в съдебна-та зала. Чрез ролева игра децата се убедиха колко е важна ролята на свидетеля и каква е неговата задача. Беше им обяснено, че законът гарантира на децата – свидетели специални условия при изслушването им.Може би, най-атрактивна за децата беше демонстрацията по „Полицейска лична за-щита“. В края на своето посещение, в спорт-ната зала на висшето училище учениците се запознаха с различни бойни техники за задържане на заподозрян престъпник, де-

монстрирани им от преподавателите Ма-рио Илиев и Румен Григоров. Освен да се запознаят основните принципи, на които се опира оперативната работа, гостите на ака-демията се докоснаха и до част от помощ-ните средства, използвани от полицейските органи в ежедневната им дейност. Организаторът на инициативата г-жа Евелина Минкова сподели, че посещение-то на АМВР допринесе за разширяване кръгозора на децата чрез добити впечат-ления и практически знания. Контактът със специалистите обогати знанията, каса-ещи правата им и необходимите действия, които трябва да се извършат, ако детето е жертва или свидетел на престъпление. Повиши се интересът към професиите свързани с работата на МВР. Преди да от-пътуват две от децата (момче и момиче) заявиха, че ще се върнат в Академията на МВР, но като курсанти. Пожелаваме им да сбъднат мечтата си!

На 28.03.2019 г. учениците от трети б клас при СУ „Васил Левски” с кла-сен ръководител Росица Димитрова се учиха да месят хляб в часовете по технологии и предприемачество. Те видяха как се приготвя тесто за на-същния, като за целта използваха ав-тентичен дървен съд на повече от 100 години. За децата беше истинско удо-волствие да почувстват тестото в ръ-цете си и да участват в раждането на хляба. Всяко дете получи късче тесто и направи фигурки от него, която да занесе у дома.На следващия ден – 29 март г-жа Димитрова им приготви вкусен хляб, който децата опитаха с голямо жела-ние и ентусиазъм. Приготвянето на хляб беше един наистина ценен урок и опит за учениците от СУ „Васил Лев-ски”, гр. Елин Пелин.

УЧЕНИЦИ ОТ СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ СЕ УЧИХА ДА 
МЕСЯТ ХЛЯБ В ЧАС

ОТБОРИ ОТ 3 УЧИЛИЩА В ОБЩИНА ЕЛИН 
ПЕЛИН МЕРИХА ЗНАНИЯ ВЪВ ВИКТОРИНА ПО 

БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО

На 27 март от 14:00 ч. в СУ „Васил Левски“ гр. Елин Пелин се проведе Общински кръг на Национална вик-торина по безопасност на движение-то по пътищата „Да запазим децата на пътя“ – 2019 г. Участие взеха три отбора от община Елин Пелин, като всеки от тях се състоеше от 4 ученика (от 5 до 7 клас). Състезанието беше разделено на три етапа: • І кръг – решаване на тест-листов-ка. Листовката съдържа общо 20 си-туации и трябва да се реши колектив-но от отбора за 20 минути. • ІІ кръг – викторина от 10 въпроса с два отговора (верен и грешен). Все-ки верен отговор носи по една точка на отбора. След обмисляне и консул-тация между състезателите, капита-нът на отбора вдига ръка и отговаря. Времето за обмисляне и даване на от-говора е 10-15 сек. • ІІІ кръг – практическо задание с два теста. Тест 1: Установяване на повреда /неизправност/ на велоси-пед - при установяването на пълния брой неизправности на велосипеда, отборът получава  максималния брой 

точки. Тест 2: Сглобяване на пъзел с пътен знак – Подреждане на два път-ни знака, по пет точки за всеки знак. Състезателите от отбора заедно сгло-бяват елементите на двата пъзела за 3 минути общо. За всеки сглобен знак се присъждат 5 точки.Представянето на отборите се оце-ни след всеки кръг от жури в състав:Председател: инсп. Асен Гюров – „Пътен контрол“ при РУ на МВР – Елин Пелин, Членове: Гинка Христо-ва – инспектор „ДПС“ при РУ на МВР – Елин Пелин и Биана Цекова – се-кретар на МКБППМН, Община Елин Пелин.В края на общинския етап от нацио-налната викторина по безопасност на движението по пътищата „Да запа-зим децата на пътя“ 2019 класиране-то на отборите беше следното:• СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин  – І място;• ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Нови хан – ІІ място;• ОУ „Христо Ботев“, с. Равно поле – ІІІ място;Браво на всички деца, които взеха участие във викторината!

ПЪРВА ПРОЛЕТ В ДГ „ЗВЕЗДИЧКА“ С. ПЕТКОВО

На 22 март в ДГ “Звездичка” с. Пет-ково се проведе празнично търже-ство по случай настъпването на про-летта. Децата и техните учителки 

г-жа Христина Арангелова и г-жа Мая Родопска бяха подготвили богата и разнообразна програма. Малчугани-те се бяха превъплатили в пролетни цветя, птици и животни. Интересни-те декори, цветните костюми, звън-ливите песнички, танците и стихо-творенията доставиха удоволствие на всички присъстващи. Децата по-днесоха на своите родители и близ-ки едно жизнерадостно тържество и заедно посрещнаха пролетта. В края на тържеството бяха наградени от родителите им с вкусни лакомства.

Както традицията повелява, през месец март учениците от 1а и 1б клас при СУ „Васил Левски” - гр. Елин Пелин, празнуваха своята грамотност. На 26 и 28.03.2019 г. в сградата на начален етап на СУ „Васил Левски” се състояха два празника на буквите, представени от най-малките ученици под надслов „Ние вече сме грамотни”.

Пред своите най-скъпи гости - техни-те родители, те показаха, че България има своите нови грамотни българчета. С много емоция, чар, настроение и ар-тистичност децата показаха пътя, който са извървяли с букварче в ръка. Респект към техните учители и класни ръково-дители - г-жа Цветанка Ночева  (1а клас) и г-жа Йоанна Паунова (1б клас) за висо-кия професионализъм, търпение и вни-мание към всяко дете. Това бяха тържества на тази светлина - писмеността, благодарение на която българите са съхранили вярата си през най-тъмните времена. И тя ще свети вечно!Благодарим Ви, деца за прекрасните изпълнения!

ПОСЕЩЕНИЕ НА ДЕЦА ОТ СУ „В. ЛЕВСКИ“ ГР. ЕЛИН ПЕЛИН В 
АКАДЕМИЯТА НА МВР, ФАКУЛТЕТ „ПОЛИЦИЯ”
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ИЗЛОЖБА НА ШЕВИЦИ В 
НЧ „ИВАН ВАЗОВ 1928“ С. НОВИ ХАН

ВЪЗРОДЕН ОБИЧАЙ НА СИРНИ ЗАГОВЕЗНИ В С. РАВНО ПОЛЕ

На 6 март 2019 г. в НЧ „Иван Вазов 1928“ село Нови хан беше организи-рана красива изложба на автентични български шевици. В изложбата под надслов „Магията на шевицата“ се включиха много участници от село-то, които извадиха истински съкро-вища от раклите на бабите. Имаше и млади участници, които бяха претво-рили шевиците в изкусни бижута и 

аксесоари. Жителите и гостите на с. Нови хан бяха удивени от красивите и многобройни експонати, изложени на една ръка разстояние в читалището.Шевицата... Онази видима нишка, която свързва невидимото в душите ни! Магията българска, която ни дър-жи здраво вързани за традициите и ни кара да се гордеем, че сме нейните пазители...

ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ПРАЗНИКА СИРНИ ЗАГОВЕЗНИ 
/ПОКЛАДИ/ ОРАТА КОПАТА В С. НОВИ ХАН

За първи път от десетилетия насам в с. Равно поле бе възстановена стара традиция, според която на Сирни За-говезни местните кукери, по-известни като джамали излизат на площада с го-рящи факли в ръце, където оротват и гонят злите духове за здраве и берекет.Малко след 19:00ч. под звуците на тежки чанове, кукерска група „Джама-лЪ”, финалисти от „Сурва 2019” озари-ха централния площад с буйни огньо-ве и поставиха зрелищна хореография около извисените пламъци на горя-щата клада. В рамките на 60 мин. бяха пресъздадени обичаите „Младоженци 

искат прошка от кумове”, хамкане и прескачане на огън пред насъбралите се жители и гости на селото.На финала се изви кръшно хоро, на което ръка за ръка се хванаха малки и големи. Както всеки един празник и този не мина без руйно вино, с което присъстващите се почерпиха.Кметство с. Равно поле изказва своите най-искрени благодарности към г-н Емил Цветанов, ръководител на кукерска група „Джамалъ” и всички нейни членове за зрелищното шоу, по-зитивните емоции и ентусиазма тра-дициите да останат живи!

В 11:20 часа на площада дефилира Представителен духов оркестър „Сте-фан Стефанов“ към НЧ „Светлина – 1975“, с. гара Елин Пелин с ръководител Вилимир Кирилов, предвождан от ма-жоретния състав към читалището, Ма-жоретен състав „Нани Денс” от с. Стол-ник и от Представителен мажоретен състав „Светла“ с ръководител Светла Кимилска.Ивайло Симеонов, кмет на община Елин Пелин, поздрави жителите и гос-тите на празника. „Днес се изправяме 
да почетем паметта на всички онези, 
които зачеркнаха своя живот и своето 
щастие в името на най-съкровеното... 
НАШАТА СВОБОДА. Свободата на наши-
те деца и свободата на тези, които ще 
дойдат след нас!“ – отекнаха думите на Ивайло Симеонов, а речта му завърши с призива: „Господ да пази България!“. След него приветствено слово за Нацио-налния празник на България произне-се и г-н Николай Плещов – председател на Общинския съвет - Елин Пелин. Той призова за обединение на тази светла дата и приемственост на български-те ценности сред децата и спазване на завета на българите, които са дали жи-

вота си за свободата на нашата родина.  Последва молебен, отслужен от младия отец Цветан Велинов, служещ към со-фийския храм „Света Неделя”.Празничният концерт продължи с из-пълнение на Мъжки хор към храм „Св. Николай Мирликойски Чудотворец”. Пред смълчаната публика прозвучаха „Питат ли ме, дей зората” и „Хубава си моя, горо”, които не оставиха никой безу-частен. След тях на площада видяхме вокално и танцово изпълнение на деца от детските градини „Здравец“ и „Ра-дост“ в гр. Елин Пелин, ДГ „Слънце” село (гара) Елин Пелин и ДГ „Детелина” село Нови хан. Чухме малките таланти от ДВГ „Камбанки” с ръководител Бинка Геор-гиева и ВГ „Шик и трик” с ръководител Юлия Динчева, а най-малките участни-ци показаха патриотичен танц под ръ-ководството на Ани Кирилова и Мартин Горчев. Прозвуча стихотворението „3 март” в изпълнение на малкия Даниел Мухарски от ДГ „Радост“ гр. Елин Пелин. На площада се предствиха и Представи-телен мажоретен състав „Светла“ с ръко-водител Светла Кимилска. Особено голямо бе вълнението при изпълнението на стихотворението 

„Райна Княгиня” на Георги Авгарски. Прочувствените слова произнесе Да-рия Колева, ученичка в трети клас от НУ „Христо Ботев”, гр. Елин Пелин. След това Даниел Петров – ученик в музи-калното училище „Любомир Пипков“, София изпълни великолепно песента „Към България”, а заедно с него запя и композиторът Андрей Дреников - ав-тор на музиката. Учениците от 3б клас на СУ „Васил Левски” - Адриана Илиева, Ева Ивайлова, Елена Благоева и Еле-на Стоянова рецитираха патриотични стихове на Петя Дубарова за България. Женския народен хор „Димитър Динев” при НЧ „Елин Пелин 1896”, гр. Елин Пе-лин, с диригент Илка Димитрова из-пълни песента „Къде си, вярна ти лю-бов народна?”. Красимира Йорданова - ученичка в НУ „Отец Паисий“ с. гара Елин Пелин, Самуил Цветанов, Грета Цветанова и Моника Стефанова - ученици в ОУ „Христо Ботев“, с. Лесново, както и Ева Георгиева - ученичка в СУ „Васил Лев-ски“, град Елин Пелин,  дадоха още един повод за гордост. Като първенци в ор-ганизирания от Община Елин Пелин конкурс „Моето родно място. Аз мога да 

бъда полезен!”, те бяха наградени с гра-моти и подаръчни ваучери за книжар-ници от кмета Симеонов.В края на тържествения концерт публиката остана без думи, когато тан-цьорите от „Шопски ансамбъл Ради Ра-дев“ представиха своето изпълнение „Любов по време на робство“ – един символ на борбата между доброто и злото, както и един емоционален раз-каз за любовта, която се ражда въпреки обстоятелствата.Прозвуча ясният празничен камба-нен звън, който огласи целия град. Хо-рата притихнаха под звуците на „Мно-гая лета“, след което тържественото настроение се въплъти в извилото се българско хоро, в усмивките и светлите погледи на всички, дошли да споделят празника и гордостта, че сме българи.Благодарим на жителите и гостите на града, уважили празника, на участници-те в програмата, на организаторите и на всички, които допринесоха за случване-то на този празник на българския дух!СНИМКИ от събитието може да ви-дите в албума „ОБИЧАЙТЕ БЪЛГАРИЯ! САМО ЕДНА НИ Е!” в социалната мрежа.

Мащабно отмина VII-то издание на празника Сирни Заговезни/ Покла-ди/ Ората Копата в Нови хан на 10 март 2019 г. на Площадът пред  НЧ „Иван Вазов - 1928” село Нови хан, се оказа тесен за желаещите да споде-лят огнената емоция. Гости от близо и далеч дойдоха, за да се потопят в атмосферата на новоханските Покла-ди. До късни доби се виеха хорàта на мегдана. И тази година самодейци и органи-затори се бяха постарали празника да бъде на ниво и да отрази традицията от миналото, като даде път на насто-ящето, за да я пренесе и в бъдещето.Целта ни е да скъсим дистанцията участници-публика и да се веселим заедно. Да запознаем хората с тради-циите и обичаите свързани с празни-ка - прошката, хамкането, сиреници-те, оротниците и да ги направим съп-ричастни с тях. За седма поредна година НЧ „Иван Вазов-1928”, кметство село Нови хан 

и клубовете за народни танци „Ново-ханци” и „Макамлии” и кукерска гру-па „Джамал”, организираха отбеляз-ването на празника Сирни заговезни. Сирна неделя или Сирница - това е седмицата между двете заговявания пред Великденския пост. Площада пред НЧ „Иван Вазов” с. Нови хан, се напълни с хора, които станаха част от провеждането на типичните обичаи, свързани с празника! Децата хамкаха с халва, а кулминацията на празници-те и най-важният ритуал бе запалва-нето на Сирнишкия огън (сиреници). Всемогъща е силата на огъня и чрез него хората вярват, че изгарят злите духове. За здраве и късмет се преска-ча огъня. Обредното хоро около праз-ничния огън събра млади и стари, гости и жители на с. Нови хан.И най-радостен е факта, че нашият пример бе последван и вече в поч-ти всички населени места в община Елин Пелин.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ТЪРЖЕСТВЕНО ОТБЕЛЯЗА 3 МАРТ
 И 141 ГОДИНИ ОТ ОСВОБОЖДЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ



Пълните текстове на решени-
ята и приложенията четете 
на 
www.elinpelin.org Р Е Ш Е Н И Е № 1161На основание чл.73, ал.1, чл.17, ал.1, т.1 от Правилника за ор-ганизацията и дейността на Общински съвет-Елин Пелин, неговите комисии и взаимо-действието му с общинската администрация, чл.25, т.1 от ЗМСМА и във връзка с про-ект за дневен ред изх.№ОС-1656/15.03.2019г., Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:Приема дневен ред на насто-ящото заседание, както следва:Предложения на постоянната комисия по „Здравеопазване, образование, култура и веро-изповедание, спорт и соци-ални дейности“ от заседание проведено на 05.03.2019г. за приемане на решения относно:
1. Предоставяне на ед-нократна безвъзмездна фи-нансова помощ от бюджета на Община Елин Пелин на шест-надесет лица, подали молби по реда на чл.9 от ПРПЕБФППФЛ-БОЕП с приложени Експертни решения на ТЕЛК с определе-ни трайно намалена работос-пособност и с нужда от чужда помощ.
2. Предоставяне на ед-нократна безвъзмездна фи-нансова помощ от бюджета на Община Елин Пелин на четири лица, подали молби по реда на чл.10 от ПРПЕБФППФЛБОЕП.
3. Отпускане на едно-кратна финансова помощ по реда на Правилника за реда и условията за отпускане на фи-нансова помощ за новородено дете в Община Ел.Пелин, във връзка със 4 /четири/ броя за-явления.Предложение на постоянната комисия по „Контрол и мони-торинг върху дейността на търговските дружества с об-щинско участие в капитала“ от заседание проведено на 05.03.2019г. за приемане на ре-шениe относно:
4. Изменение и допъл-нение на Решение №1094 по Протокол №43/17.12.2018г. на Общински съвет-Елин Пелин относно дърводобива и горска сеч в общинските горски тери-тории на Община Елин Пелин и снабдяване местното населе-ние с дърва за огрев през 2019 година, във връзка с Докладна записка вх.№08-9816-/4/ от 01.03.2019г. на управителя на „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД, гр.Елин Пелин.Предложения на постоянната комисия по „Устройство на те-риторията, строителство, еко-логия, селско и горско стопан-ство“ от заседание проведено на 11.03.2019г. за приемане на решения относно:5. Изменение във връзка с до-пусната техническа грешка на Решение №1129 по Протокол №45/22.02.2019г. на Общин-ски съвет-Елин Пелин относ-но одобряване задание по 

чл.125 от ЗУТ за изработване на ПУП и даване разрешение за изработване па ПУП-ПЗ на ПИ №028010, находящ се в м.“Горнако“ землище на с.Кру-шовица, във връзка с Доклад вх.№ОА-9896-/2//11.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пе-лин.6. Приемане на „Концепция за екологосъобразното управле-ние на отпадъците, генерира-ни на територията на Община Елин Пелин“, във връзка с Пред-ложение вх.№ОА-9900-/1/от 11.03.2019г. от Кмета на Общи-на Елин Пелин.Предложения на постоянна-та комисия по „Финанси, бю-джет и програми за развитие“ от заседание проведено на 12.03.2019г. за приемане на ре-шения относно:7. Приемане на бюджетна-та актуализирана бюджетна прогноза с прогнозни показа-тели за периода 2019-2021г., във връзка с Предложение вх.№ОА-9951/07.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пелин.8. Даване на съгласие Община Елин Пелин да кандидатства за финансиране пред Фонд „Ра-диоактивни отпадъци“ и одо-бряване проект: “Подмяна на дограма, ремонт/подмяна на ВК и Ел.инсталация, направа на топлоизолация на общин-ска сграда ОДЗ – „Детелина“ в УПИ – Детски дом и детски ясли, кв.60, с.Нови хан, Общи-на Елин Пелин“, във връзка с Предложение вх.№ОА-9425/4/ от 12.03.2019г. от г-н Ст.Стоя-нов - ИД Кмет на Община Елин Пелин /съгласно заповед №138/07.03.2019г. на Кмета на Община Елин Пелин/ .Предложения и становища на постоянната комисия по „Ин-вестиции, управление и раз-пореждане с общинско имуще-ство“ от заседание проведено на 13.03.2019г. за приемане на решения относно:9. Учредяване безвъзмездно право на ползване без търг или конкурс на имот №004009, с НТП „друга селско стопан-ска територия“, IV категория, местност „Яненско пасище“ с площ 4.801 дка по одобрената КВС на землище с.Мусачево, на „ЛРД Елин Пелин“ гр.Елин Пе-лин, във връзка с Предложение вх.№ОА-9953/11.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пелин и Становище на ПК по „ИУРОИ“.10. Промяна наименование-то на локализационна еди-ница /улица/ „Св.Св.Кирил и Методий“ с.Доганово, в част-та от ул.“Добри Чинтулов“ до ул.“Пейо Яворов“ или от о.т.76-о.т.101 до о.т.105, съответно на ул.“Първа“, село Доганово, във връзка с Предложение вх.№ОА-9957/13.03.2019г. от Ст.Стоянов-ИД Кмет на Общи-на Елин Пелин /съгласно Запо-вед №138/07.03.2019г. на Кме-та на Община Ел.Пелин/.11. Изказвания, питания, ста-новища и предложения на граждани.Р Е Ш Е Н И Е № 1162точка 9 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.39, ал.4 от За-

кона за общинската собстве-ност, чл.68, ал.4 от Наредба №4 за реда за придобиване, управление и разпорежда-не с общинско имущество на Общински съвет-Елин Пе-лин, във връзка с Предло-жение вх.№ОА-9953-/2/ от 15.03.2019г. от Кмета на Общи-на Елин Пелин по повод инвес-тиционно намерение от Пред-седателя на УС на Сдружение „Ловно рибарско дружество Елин Пелин“ гр.Елин Пелин с х.рег.№П_02-32406/16.11.2018 год. до Кмета на Община Елин Пелин и във връзка със Стано-вище от 13.03.2019г. на посто-янната комисия по „Инвести-ции, управление и разпореж-дане с общинско имущество“, след станалите разисквания и след проведено гласуване за изменение на предложения проект за решение, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:1. Учредява безвъзмездно пра-во на ползване без търг или конкурс на имот №004009, с начин на трайно ползване „друга селско стопанска тери-тория“, IV категория, местност „Яненско пасище“ с площ 4.801 дка по одобрената карта на възстановена собственост на землище с.Мусачево на „Ловно рибарско дружество Елин Пе-лин“ ЕФН:2201006935, със се-далище и адрес на управление: гр.Елин Пелин, ул.“Никола Ва-пцаров“, бл.1, вх.1, ет.1 за съз-даване на условия за осъщест-вяване на обществено полезна дейност за обогатяване и раз-витие на ловните и риболовни спортове и киноложко дело.2. За срок от 10 години3. Упълномощава Кмета на Об-щина Елин Пелин да сключи договор за безвъзмездно пра-во на ползване за имота под-робно описан в т.1 с „ЛОВНО РИБАРСКО ДРУЖЕСТВО ЕЛИН ПЕЛИН“ ЕФН 2201006935, със седалище и адрес на управле-ние гр.Елин Пелин, ул.“Никола Вапцаров“, бл.1, вх.1, ет.1.Р Е Ш Е Н И Е № 1163точка 10 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.18 от ЗМСМА, във връзка с Предложе-ние вх.№ОА-9957/13.03.2019г. от Ст.Стоянов-ИД Кмет на Об-щина Елин Пелин /съгласно Заповед №138/07.03.2019г. на Кмета на Община Ел.Пелин/ по повод Докладна от Д.Спа-сов-Кмет на с.Доганово до Кмета на Община Елин Пелин с рег.№14256/13.03.2019г., във връзка с Ръководство за под-държане на класификаторите за Административно-терито-риално деление на Р България и във връзка със Становище вх.№ОА-9957-[2]/18.03.2019г. от Кмета на с.Доганово с при-ложен Протокол от проведено на 12.03.2019г. обществено обсъждане в с.Доганово, и по предложение на постоянна-та комисия по „Инвестиции, управление и разпореждане с общинско имущество“, Общин-ски съвет-Елин Пелин

Р Е Ш И:Променя наименованието на локализационна единица /улица/ „Св.Св.Кирил и Ме-тодий“ с.Доганово, в частта от ул.“Добри Чинтулов“ до ул.“Пейо Яворов“ или от о.т.76-о.т.101 до о.т.105, съответно на ул.“Първа“, село Доганово.Р Е Ш Е Н И Е № 1164точка 1 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.6, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, чл.9 от Правилника за реда за предос-тавяне на еднократни безвъз-мездни финансови помощи в полза на физически лица от бюджета на Общината, приет с Решение №1131/2010г. на ОбС-Елин Пелин, във връзка с постъпили 16 /шестнадесет/ броя молби рег.индекс №ГР-9920/2019г. от граждани на Община Елин Пелин с прило-жени Експертни решения на ТЕЛК за трайно намалена ра-ботоспособност и с определе-на нужда от чужда помощ, и по предложение на постоянната комисия по „Здравеопазване, образование, култура и веро-изповедания, спорт и социал-ни дейности”, Общински съ-вет-Елин ПелинР Е Ш И:От бюджета на Община Елин Пелин за 2019 година да бъде предоставена еднократна без-възмездна финансова помощ в размер на 75.00 лв. на всяко от следните физически лица:1. Н.Б.П  с.Нови хан2. Д.Г.С.  с.Нови хан3. Т.Г.В.  с.Нови хан4. В.С.А.  с.Мусачево5. И.Н.Т.  гр.Елин Пелин6. П.Х.П.  гр.Елин Пелин7. Е.А.С.  с.гара Елин Пелин8. Р.Д.Й.  с.гара Елин Пелин9. С.И.Г.  с.гара Елин Пелин10. А.И.П.  с.гара Елин Пелин11. С.Г.Ш   с.гара Елин Пелин12. Е.З.С.  с.Габра13. С.С.Б.  с.Габра14. С.Г.Д.  с.Голема Раковица15. Ж.Н.М.  с.Равно поле16. Г.С.Т.  с.Равно полеР Е Ш Е Н И Е № 1165точка 2 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.6, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, чл.2, чл.5, чл.7, във връзка с чл.13 от Пра-вилника за реда за предоставя-не на еднократни безвъзмезд-ни финансови помощи в полза на физически лица от бюджета на Община Елин Пелин, приет с Решение № 1131/30.09.2010г. на Общински съвет, във връзка с 4 /четири/ броя молби по-стъпили по реда на същия, във 

връзка с приети по тях мотиви-рани становища и предложе-ние на постоянната комисия по „Здравеопазване, образование, култура и вероизповедания, спорт и социални дейности”, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:От бюджета на Община Елин Пелин за 2019 година да бъде предоставена еднократна без-възмездна финансова помощ в полза на следните физически лица:1. Г.П.Б. (Молба вх.№ГР-9933/18.02.2019г.) с постоянен адрес в с.Огняново в размер на 1000,00 (хиляда) лева, във връзка с тежкото здравослов-но състояние на децата й А. и Е. Г.А. и необходимостта от по-стоянна логопедична и психо-моторна терапия.2. Т.П.Д. (Молба вх.№ГР-9931/15.02.2019г.) с постоянен адрес в с.Гара Елин Пелин в размер на 500,00 (петстотин) лева, във връзка с тежкото здравословно състояние на сина й П.С.У. и за покриване на част от разходите по закупе-на в тази връзка двустранна шина, както и предвид необхо-димостта от лечение в чужби-на.3. К.В.И. (Молба вх.№ГР-9938/21.02.2019г.) с постоянен адрес в с.Григорево в размер на 1000,00 (хиляда) лева, във връзка с изключително тежко-то здравословно състояние на сина й Ж.И.И., провеждащото се лечение в чужбина, необ-ходимостта от закупуване на скъпоструваща специализира-на проходилка и затруднено финансово положение на се-мейството.4. Н.К.С. (Молба вх.№ГР-9930/14.02.2019г.) с постоя-нен адрес в с.Гара Елин Пелин в размер на 200,00 (двеста) лева, във връзка с предстоящо завършване на средно образо-вание и подготовка за държав-ни зрелостни изпити, както и предвид затрудненото финан-сово положение на семейство-то.Р Е Ш Е Н И Е № 1166точка 3 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.6, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, чл.2 и чл.7 от Правилника за реда и условията за отпускане на финансова помощ за новоро-дено дете в Община Елин Пе-лин, приет с Решение №398 по Протокол №20/26.01.2017г. на Общински съвет-Елин Пе-лин, във връзка със 4 /четири/ броя Заявления с Декларации, постъпили по реда на Правил-ника за реда и условията за от-пускане на финансова помощ за новородено дете в Община Елин Пелин и по предложение на постоянната комисия по „Здравеопазване, образование, култура и вероизповедание, спорт и социални дейности“, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:От бюджета на Община Елин Пелин за 2019 година да бъде отпусната еднократна финан-сова помощ, съгласно Правил-
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ника за реда и условията за от-пускане на финансова помощ за новородено дете в Община Елин Пелин.Р Е Ш Е Н И Е № 1167точка 4 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.8, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, във връз-ка с Докладна записка вх.№08-9816-/4/ от 01.03.2019г. от Филип Зайков – Управител на „Общински гори – Елин Пелин” ЕООД, гр.Елин Пелин, по пред-ложение на постоянната коми-сия по „Контрол и мониторинг върху дейността на търговски-те дружества с общинско учас-тие в капитала“ и след стана-лите разисквания, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:Изменя и допълва свое Реше-ние №1094 по Протокол №43 от заседание, проведено на 17.12.2018г., както следва:
1. Изменя и допълва точка 1 като ВМЕСТО „1. Задъл-жава „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД през 2019г. да из-вършва дърводобив и гор-ска сеч в горски територии, собственост на Община Елин Пелин в общ размер до 5 920 
плътни кубични метра дър-
весина, от землища, както следва:ДА СЕ ЧЕТЕ:„1. Задължава „Общински го-ри-Елин Пелин“ ЕООД през 2019г. да извършва дърводо-бив и горска сеч в горски тери-тории, собственост на Община Елин Пелин в общ размер до 7 920 плътни кубични метра 
дървесина, от землища, както следва:
2. Изменя точка 2 като ВМЕСТО „2.Задължава управи-
теля на „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД да осигури от оп-ределения в т.1 от настоящото решение размер 5 920 плътни 
кубични метра дървесина:“

ДА СЕ ЧЕТЕ:„2. Задължава управителя на „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД да осигури от определе-ния в т.1 от настоящото реше-ние размер 7 920 плътни куб-
ични метра дървесина:“
3. Допълва точка 2 с нова подточка 2.5, а именно:„2.5 до 2 000 плътни кубични метра широколистна дървеси-на за свободна продажба.“
4. Допълва точка 4 с нова подточка 4.1, а именно:„4.1 Определя минимално до-пустима цена по точка 2.5 от настоящото решение, запла-щана на „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД за 1 простран-ствен куб.м. широколистна дървесина не по-малко от 21,00 /двадесет и един/ лева с ДДС.“Р Е Ш Е Н И Е № 1168точка 5 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.11 и т.13, и ал.2 от ЗМСМА, чл.124а, ал.1 от ЗУТ, във връз-ка с Доклад вх.№ОА-9896-/2//11.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пелин по повод допусната техническа грешка в Решение №1129 по Прото-кол №45 от 22.02.2019г. на Об-щински съвет-Елин Пелин и по предложение на постоянната комисия по „Устройство на те-риторията, строителство, еко-логия, селско и горско стопан-ство”, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:Изменя свое Решение №1129 по Протокол №45 от 22.02.2019г., като вместо “…ПИ №002810“ да се чете „…ПИ №028010“ и следователно ре-шението да придобие следния текст:Одобрява задание по чл.125 от ЗУТ за изработване на ПУП и дава разрешение за изработва-не па ПУП-ПЗ на ПИ №028010, 

находящ се в м.“Горнако“ зе-млище на с.Крушовица, Об-щина Елин Пелин със следни-те устройствени показатели: Н-до 10м; Пзастр-до 50%; Кинт – 1.2; Позел – 40%; начин на за-строяване – свободно.Р Е Ш Е Н И Е № 1169точка 7 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.6 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.30 от На-редбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейнос-ти за следващите три години, за съставяне, приемане, из-пълнение и отчитане на бю-джета на Община Елин Пелин, чл.94, ал.3 от ЗПФ от ФО №1 от 15.01.2019г. за съставянето и приемането на бюджетите на общините и на сметките за средства от ЕС за 2019г., във връзка с Предложение вх.№ОА-9951/07.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пелин и по предложение на постоян-ната комисия по „Финанси, бю-джет и програми за развитие“, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:Приема бюджетната актуали-зираната бюджетна прогноза с прогнозни показатели за пе-риода 2019-2021г., съгласно приложение за прогноза на постъпленията от местни при-ходи и на разходите за мест-ни дейности, от 16 страници към Предложение вх.№ОА-9951/07.03.2019г. от Кмета на Община Елин Пелин, в насто-ящия протокол.Р Е Ш Е Н И Е № 1170точка 8 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.6 и т.12, и ал.2 от Закона за местно-то самоуправление и местната администрация, чл.5, ал.1 т.6 от Наредбата за реда за устано-

вяване, събиране, разходване и контрол на средствата и за размера на дължимите вноски във Фонд „РАО“, в изпълнение на изискването на чл.14, т.1 от Указания за изискванията към проектите и дейностите, подлежащи на финансиране от Фонд „РАО“ по чл.93, ал.1, т.5 от ЗБИЯЕ, във връзка с Пред-ложение вх.№ОА-9425-/6/ от 19.03.2019г. от г-н Ив.Симео-нов - Кмет на Община Елин Пе-лин, по предложение на посто-янната комисия по „Финанси, бюджет и програми за разви-тие“и след станалите разиск-вания, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:
1. Дава съгласие Община Елин Пелин да кандидатства за финансиране пред Фонд „Радиоактивни отпадъци“ и одобрява проект: “Подмяна на дограма, ремонт/подмяна на ВК и Ел.инсталация, направа на топлоизолация на общин-ска сграда ОДЗ – „Детелина“ в УПИ – Детски дом и детски ясли, кв.60, с.Нови хан, Община Елин Пелин“.
2. Срокът за реализация на проекта е 28 (двадесет и осем) месеца от подписването на договора за финансиране с Фонд “РАО“ и ще бъде изпъл-нен на три етапа (години) през 2018г., 2019г. и 2020г.
3. Проектът е на обща стойност 275 589,71699 лв. с ДДС, от които
4. Първа година (2018 год.) - обща стойност за първа етапа (година) 83 248,47937 лв. с ДДС, от които:
 от Фонд РАО - 58 335,00026 лв. което предста-влява 70,07 % от стойността на разходите по проекта за етапа (годината) (съгласно изисква-нията на Фонд РАО този раз-мер е максимум 80%)
 собствен принос - 24 

913,47911 лв., което предста-влява 29,93 % от стойността на разходите по проекта за етапа (съгласно изискванията на Фонд РАО този размер е не по-малко от 20%)
- Втора година (2019 год.) - обща стойност за втори етап (година) 97 289,04636 лв. с ДДС, от които:
 от Фонд РАО – 52 702,21564 лв., което пред-ставлява 54,17 % от стойност-та на разходите по проекта за етапа (годината) (съгласно из-искванията на Фонд РАО този размер е максимум 80%)
 собствен принос – 44 586,83072 лв., което пред-ставлява 45,83 % от стойност-та на разходите по проекта за етапа (съгласно изискванията на Фонд РАО този размер е не по-малко от 20%)
- Трета година (2020 год.) - обща стойност за трети етап (година) 95 052,19126 лв. с ДДС, от които:
 от Фонд РАО - 75 052,19126 лв., което предста-влява 78,96 % от стойността на разходите по проекта за етапа (годината) (съгласно изисква-нията на Фонд РАО този раз-мер е максимум 80%)
 собствен принос - 20 000,00000 лв., което предста-влява 21,04 % от стойността на разходите по проекта за етапа (съгласно изискванията на Фонд РАО този размер е не по-малко от 20%)При реализацията на проек-та няма вероятност от отри-цателно въздействие върху околната среда и защитените зони от мрежа „Натура2000“.
Пълните текстове на решени-
ята и приложенията четете 
на  www.elinpelin.org
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Пълните текстове на решени-
ята и приложенията четете 
на www.elinpelin.org

Р Е Ш Е Н И Е № 1171На основание чл.73, ал.1 от Правилника за организа-цията и дейността на Об-щински съвет-Елин Пелин, неговите комисии и взаимо-действието му с общинската администрация, във връз-ка с проект за дневен ред изх.№ОС-1660/22.03.2019 г. по чл.17, ал.1, т.1 от Правилника за организацията и дейност-та на Общински съвет-Елин Пелин, неговите комисии и взаимодействието му с общин-ската администрация и чл.25, т.1 от ЗМСМА и след станали-те разисквания, Общински съ-вет-Елин ПелинР Е Ш И:Общински съвет-Елин Пелин в качеството му на орган упраж-няващ правата на едноличния собственик на „Общински го-

ри-Елин Пелин“ ЕООД приема дневен ред на настоящото за-седание, както следва:1. Разглеждане и об-съждане изменение на точка 3 от Решение №1094 по Прото-кол №43/17.12.2018 година на Общински съвет-Елин Пелин.2. Разглеждане и об-съждане освобождаването на Филип Зайков от длъжността Управител на„Общински го-ри-Елин Пелин“ ЕООД. Р Е Ш Е Н И Е № 1172по точка 1 от дневния редНа основание чл.21, ал.1, т.8, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, във връз-ка с проведени разисквания на 21.03.2019г. в редовно заседа-ние на Общински съвет-Елин Пелин и на 22.03.2019г. в из-вънредно заседание на всич-ки постоянни комисии при ОбСЕП, във връзка със Ста-новище вх.№ОС-1659-/1/ от 22.03.2019г. от Ф.Зайков-уп-равител на „Общински гори Елин Пелин“ ЕООД, постъпило 

в отговор на писмо от Н.Пле-щов – Председател на Общин-ски съвет с изх.№ ОС-1659-/1/ от 22.03.2019г. и във връзка с устно предложение от Н.Пле-щов-Председател на ОбСЕП и след станалите разисквания, Общински съвет-Елин ПелинР Е Ш И:Общински съвет-Елин Пелин в качеството му на орган упраж-няващ правата на едноличния собственик на „Общински го-ри-Елин Пелин“ ЕООД ИЗМЕНЯ точка 3 от свое Решение №1094 по Протокол №43/17.12.2018г. в частта „…34,00 /тридесет и четири/…“ ДА СЕ СЧИТА И ЧЕТЕ : „…44,00 /четиридесет и четири/…“ и следователно т.3 придобива следната редакция:„3. Определя максимално до-пустима цена по точки 2.2 и 2.3 от настоящото решение, запла-щана от „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД за дърводобив и транспорт в размер на не по-вече от 44,00 /четиридесет и 

четири/ лева с ДДС за 1 прос-транствен куб.м.“МОТИВИ:Допусната явна фактическа грешка при обсъждане и при-емане на проекта за реше-ние от постоянната комисия по „Контрол и мониторинг върху дейността на търгов-ските дружества с общинско участие в капитала“ и от Об-щински съвет по Решение №1094/17.12.2018г., в частта на посочване на максимално допустима цена по точки 2.2 и 2.3 от същото решение, запла-щана от „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД за дърводобив и транспорт в размер на не повече от 34,00 /тридесет и четири/ лева с ДДС за 1 прос-транствен куб.м., която се явя-ва част от общата определена в решението цена в размер на 65,00 /шестдесет и пет/ лева за 1 пространствен куб.м. с включен транспорт до адрес за получаване през 2019г. от жителите на Община Елин Пе-

лин на широколистни дърва за огрев.Действителната воля на посто-янната комисия и на общин-ския съвет е актуализиране на цената от 55,00лв на 65,00лв., от което следва и увеличение с 10,00 лева на цената запла-щана от „Общински гори-Елин Пелин“ ЕООД за дърводобив и транспорт, съответно от 34,00 лева на 44,00 лева, което е пър-вия компонент на общата цена в размер на 65,00лв.Вторият компонент в размер на 21,00 лева е за издръжка на дружеството. Сумирани двата компонента 34,00 лева плюс 21,00 лева не са равни на су-мата от 65,00 лв., съгласно ре-шението на Общински съвет №1094/17.12.2018г.
Пълните текстове на решени-
ята и приложенията четете 
на www.elinpelin.org
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СЪБИТИЯ И ИНИЦИАТИВИ8
ТРЕТАТА СРЕЩА НА КЛУБ „АЗ СЪМ БЪЛГАРЧЕ” 

ОТНОВО НАПЪЛНИ РИТУАЛНАТА ЗАЛА 
НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН.

В сградата на начален етап на СУ „Васил Левски”, гр. Елин Пелин през месец март беше организирана краси-ва изложба под надслов „Обичам всич-ко българско и родно” - плод на труда на ученици и учители от 1 до 4 клас. Както дървото се нуждае от корени, за да расте здраво и силно, така и де-цата имат потребност да познават ко-рените си. Ние, учителите, помагаме в тази мисия, ето как: • Най-малките ни ученици искре-но се забавляваха докато изработваха мартеници, заедно със своите учител-ки - г-жа Ночева, г-жа Тодорова, г-жа Благойчева и г-жа Спасова. • Разнообразни способности пока-заха първолачетата на г-жа Тодорова, които участват още с препис на стихо-творение и рисунки. • Второкласниците на г-жа Дойчи-нова и г-жа Делибеева-Николова, със своята креативност, доказаха, че мака-ронените изделия могат да служат не само в кухнята. Те пресъздадоха три-кольора ни чрез наниз. • С красотата и силата на българ-ските шевици запознаха своите учени-ци г-жа Ленкова и г-жа Данкина. • Таблото, посветено на национал-ния герой на България и патрон на училището - Васил Левски е изработе-но от третокласниците на г-жа Усева. • Не за първи път г-жа Ковачева надмина себе си. Под нейно ръковод-ство децата от III б клас сътвориха стих по темата. Този успех би бил немислим без екипната работа на тандема между 

г-жа Димитрова и г-жа Ковачева. • Най-големите ни ученици от IV клас подготвиха есе на тема: „Защо се гордея, че съм българче“, по идея на класния им ръководител г-жа Слав-чева. Въпреки, че понякога „ни пречат ръцете“, щом се влага сърце - резулта-тът е налице и може да видите кукер-ски маски от учениците на г-жа Мин-кова.Тази информация относно приноса на децата в изложбата „Обичам всичко българско и родно” посреща ученици и родители на централния вход на учи-лището. Организатор, координатор и декоратор на събитието беше г-жа Евелина Минкова, която вдъхнови ко-леги и ученици да творят. В изложбата се включиха с голям ентусиазъм на-равно и преподаватели и деца, демон-стрирайки своя прочит на историята и традициите ни.На 20 и 22 март 2019 г. децата в под-готвителните групи (6 г.) от ДГ „Ра-дост” и ДГ „Здравец” гр. Елин Пелин посетиха изложбата и взеха участие в учебния процес на учениците - като част от кампанията за записване в първи клас. Малките гости останаха впечатлени от училището и с интерес наблюдаваха как учат техните каки и батковци. А изложбата, посветена на родината, им показа както таланта, така и плодовете от усилената работа на учениците. Повече снимки от про-ектите на учениците може да видите в галерията към новината.

ИЗЛОЖБА В СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ” ПРЕЗ МАРТ 
ПОД НАДСЛОВ „ОБИЧАМ ВСИЧКО 

БЪЛГАРСКО И РОДНО”

Темата „БЕЗИМЕННИТЕ ГЕРОИ НА ШИПКА” събра над 60 деца от община Елин Пелин – членове на клуб „Аз съм българче“, които пристигнаха жадни за знания относно нашето минало.Шипченските бранители! Имената на някои са известни на цяла Бълга-рия, на други – само на историците, а безименните, безименните са хиляди. 

Но някои се пренасят като легенда от уста на уста и днес...Не само Шипка, родината ни е спа-сена там на върха!„Тук изгря свободата на България“ - с цената на живота на дедите ни! – това научиха децата в края на третата среща на патриотичния клуб за знания, орга-низиран от Община Елин Пелин.
УЧЕНИЦИ ОТ ОУ „ХРИСТО БОТЕВ” С. РАВНО ПОЛЕ 

ОТБЕЛЯЗАХА МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН 
НА ТЪРПЕНИЕТО

Учениците от ОУ „Христо Ботев” с. Равно поле отбелязоха 25 март - Меж-дународния Ден на търпението с много ентусиазъм и интересни идеи. Целта на кампанията е да се повиши единството и толерантността между хората.В първите минути на първия час  учителите поставиха акцент върху те-мата за търпението, прошката, проя-вите на съпричастност. По инициатива на ученическия съвет бяха проведени следните инициативи:- Чрез гласуване бяха избрани „ПО-

СЛАНИЦИ НА ТЪРПЕНИЕТО”;- Учениците от І-VІІ клас писаха есе на тема „Толерантността е лекарство”;- С изработване на  постери в клас-ните си стаи;- Учениците от І-ІV клас прочетоха и обсъдиха „Притчата за стария самурай”.Идеята на учениците е този ден да се превърне в  традиция, за да предиз-викват търпение, взаимно изслуш-ване и уважение, зачитане мнението на другите и толерантни отношения между ученици, родители и учители.

За поредна година от 21.03 до 25.03.2019 г. се проведоха вълнуващи тържества на буквите в първите кла-сове. Сълзи на гордост, съпроводена с радост, блестяха в очите на първолаче-тата от 1 а клас с кл. р-л М. Станчева при изричането на „Клетвата на първоклас-ника“. Малчуганите от 1 б клас с кл. р-л Ж. Андреева изпитаха задоволство от успешното справяне с четенето и впе-чатлиха с предложената драматизация. 

Палавниците от 1 в клас с кл. р-л Н. Ме-тодиева плениха с атрактивния си вид и чудесната си литературно-музикална програма. Разнообразието в представе-ните тържества и многото позитивни емоции показаха, че всеки класен ръко-водител с желание и много обич работи със своите ученици. В дух на патриотич-ност, с много усмивки и красота малки-те първокласници показаха, че вече са грамотни!

РАДОСТ И ГОРДОСТ ПО ВРЕМЕ НА ТЪРЖЕСТВАТА 
В ПЪРВИ КЛАС „НИЕ ВЕЧЕ СМЕ ГРАМОТНИ“ 

В НУ „ХР. БОТЕВ“ ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

БАБА МАРТА И 3 МАРТ В НУ „ХРИСТО БОТЕВ“, 
ГР. ЕЛИН ПЕЛИН

И тази година на празничния 1 март в НУ „Христо Ботев” гостува Баба Марта. Тя подари на всички ученици мартеници и им пожела да растат здрави и умни. С появата си веселата старица създаде у всички ведро настроение и породи мно-го слънчеви усмивки. В помощ на Баба Марта бяха и учениците от първите кла-сове, от клубовете по интереси „Мисля и мога“ с ръководител В. Венкова, „Шопска плетеница“ с ръководител И. Величкова, които изработиха прекрасни мартенич-ки за своите съученици. Баба Марта и нейните помощници гостуваха и в общи-на Елин Пелин, където отправиха своите пожелания за здраве на служители от об-щинска администрация. * * *Трети март 1878 година! Денят, в кой-то на европейската карта се появи отно-во името на свободна България!НУ „Христо Ботев” гр. Елин Пелин от-

белязаха националния празник на Бъл-гария трети март – 138 години от осво-бождението на страната ни от турско робство. Трети март! Денят, в който свеждаме чела пред националните символи и за-ставаме в знак на дълбока почит и при-знателност към хилядите, които паднаха за свободата на България и останаха без-смъртни. Ден, в който гордо се изправяме заради достойнството на Отечеството си!Учениците от 3 кл. изнесоха музикал-но-литературна програма с патриотич-ни песни и стихотворения, с историче-ско представяне на важните събития, свързани с този паметен ден и с под-ходящи мултимедийни изображения. Особено лирично представяне имаше вокалната група „Училищно звънче” с ръководител Нина Радева. Нека пазим жива нашата история и нашето нацио-нално самосъзнание.
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ИНТЕРВЮ С ГЕОРГИ ПИПЕРКОВ: „ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕТО В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 
Е ОБРАЗЕЦ В ТАЗИ СФЕРА.“

През 2016 г. в гр. Елин Пелин отваря врати първия по рода си у нас Ситуа-ционен център. Той поддържа посто-янно видеонаблюдение в града, обез-печава комуникациите при евентуално бедствие, а към него работи и добро-волчески екип, закален вече в няколко кризисни ситуации в страната. На пръв поглед ситуационният цен-тър в гр. Елин Пелин изглежда като малка стая, пълна с монитори. На практика обаче, от там се осъществя-ва видеонаблюдение на близо 80% от територията на гр. Елин Пелин, което дава и своите резултати. Видеонаблю-дението е основна функция на центъ-ра, но при възникнали бедствия той се превръща автоматично в координа-ционен център за реакция при кризи.След поредното посегателство на сцената в парка и необоснованите об-винения и съмнения за съществуване-то му, се срещнахме с ръководителия на пректа г-н Георги Пиперков, за да разберем какво точно се върши в ситу-ационния център в гр. Елин Пелин.
1. Г-н Пиперков, от кога се осъ-

ществява видеонаблюдението в 
община Елин Пелин?      Видеонаблюдението на гр. Елин Пелин беше изградено през 2016 г. Мисля, че няма нужда подробно да се мотивирам, колко нужно е то за 

всяко населено място и какви ползи има от него, понеже днес на всеки е ясно. Откриването на така наречени-ят Ситуационнен център беше силно медийно отразено и за моя изненада стана ясно, че за съжаление видеона-блюденето в общините в България е доста слабо развито. Нашата община стана „добрият пример” в това на-правление. Освен това сме една от малкото общини, които са свързали видеонаблюдението си с доброволче-ския отряд към общината. Създадена е многокомпонентна система за си-гурност, състяща се от отряд, машини и техника за бедствия и аварии, дат-чици и камери за следене на критич-ната инфраструктура. Тези действия направиха общината ни „образец“ в тази сфера.Често бяхме набеждавани, особено в началото, за това, че правим PR и едва ли не това е основната цел на система-та. Това провокира нашите дейности да не се отразяват активно в социал-ните мрежи и местните медии, да не се дава гласност. Мълчим и работим!
2. С колко камери разполагате в мо-

мента на територията на общината?В момента на територията на общи-на Елин Пелин има поставени 150 ка-мери. Камерите, които се намират на входно-изходните артерии на града, са снабдени с софтуер за разпознава-не на автомобилни номера. Този соф-туер сам по себе си беше и е една от иновациите. Освен софтуера, при нас различното от стандартно приетият метод на градско видеонаблюдение е това, че се извършва активен мони-торинг. Това позволява  последстващо преглеждане на камерите и изяснява-не на даден проблем или инцидент. Превенцията му в реално време, поз-волява също така да се използва и за контрол на различните дейности, из-вършвани на територията на община-та – снегопочистване, сметоизвозва-не, контрол на линиите на обществе-ният транспорт и много други.

3. Осъществявате постоянно на-
блюдение… Фрапиращи ли са не-
щата, на които ставате свидетели 
ежедневно?    Наблюдавайки камерите, ста-ваме свидетели на много действия от страна на гражданите, които меко казано са неморални и моето лично мнение е,  че те трябва да се показ-ват. В началото на пускането на сис-темата в експлатация, предложих на Община Елин Пелин да направим т.нар. „стена на срама”.  Място в сай-та на Общината, където да качваме тези действия на гражданите, които не само са противозаконни, но и са неморални и недопустими, какъвто беше и последният случай с момче-тата, разрушаващи сцената в парка. Много родители изобщо не допускат, че тяхното дете е способно на това.

4. Тази случка и последвалият 
интерес в социалните медии про-
вокира това интервю. Обиждат ли 
Ви обвиненията, че не вършите ни-
каква работа? Всъщност какви са 
ползите от Ситуационен център в 
гр. Елин Пелин?Съгласен съм. Трябва да хвърлим повече светлина върху това което правим, както и да направим един вид отчет на дейноста си, като по този начин разкрием ползите от ви-деонаблюдението, като инвестиция от страна на данъкоплатците.Сцената в градският парк е типичен пример за ползите от видеоконтрола. През 2018 г. беше нарушена цялост-ната на фасадата и ние своевременно реагирахме. Предадохме видео мате-риалите по случая на действащото РУ в гр. Елин Пелин. Те от своя страна откриха родителите на извършите-лите. Резултата беше  на лице - сцена-та беше поправена.

5. Разбрахме, че работите много 
добре на местно ниво. С кого още 
работите?Освен съвместни дейности с мест-ното РУ на полицията, често оказва-

ме съдействие и на различни отдели, които са част от системата на Нацио-налната полиция. В много от случа-ите СДВР използва нашата система за оперативни разработки. Отдел „Издирвания” към МВР също се е об-ръщал към нас с искане за предоста-вяне на информация. Всичко това е документирано и нормативно издър-жано и аз го отчитам като косвено до-пълнение към системата.
6. И за последно - чувствате ли се 

полезни?Спокойно можем да кажем, че при изграждане на една такава система, чувството за сигурност, като основ-на потребност хората се повишава. Това ни прави полезни. Наблюдава  се подобряване и на съмосъзнание-то на хората. Много хора си казват - „Тук може да ме снимат, няма да си изхвърлям боклука”. С публикуване на клипове, като този със сцената в парка, се показва на подрастващите, че техните действия имат послед-ствия и се наблюдават. По този начин се формира  чувство за отговорност.И като обобщение бих искал да кажа, че отговорността за облика на нашия град, за сигурността, чисто-тата и реда, сме отговорни ние като граждани. Не можем и не трябва да слагаме камера на всеки метър. Тряб-ва да променим съзнанието си и да обърнем енергията си от деградивна в градивна посока. Най-важно е да възпитаваме в децата си ценности и морал. Хората, системата за видео наблюдение, полицията, всички ние сме заинтересовани да подобрим си-гурността и битуването си. Нека да не забряваме, че сигурността е една от първичните необходимости за нормалното съществуване на човек и е мерило за стандарта на живот.
Благодаря Ви за това интервю, г-н 

Пиперков. Желая ползотворна и спо-
койна работа!

Интервюто изготви: 
Диана Димитрова

ДОБРИЯТ ПРИМЕР НА ЖИТЕЛИТЕ НА СЕЛО ЛЕСНОВО

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН, МАЕСТРО!Честит 60 годишен юбилей на г-н Вилимир Кирилов - главен художест-вен ръководител и диригент на ПДО „Стефан Стефанов” към НЧ „Светли-на 1975” село (гара) Елин Пелин.Приемете нашите най-сърдечни поздравления по случай 60-годиш-ният Ви юбилей! Желаем Ви крепко здраве, щастие, късмет, енергия и бодър дух! Нека успехите, лични и професио-нални, съпътстват всяко Ваше начи-нание! Благодарим Ви за всеотдайността!Художествения ръководител и ди-ригент на ПДО „Стефан Стефанов” г-н Вилимир Кирилов навърши 60 години на 29 март 2019 г. Оркестъ-

рът е създаден през 1951 г. от на-родния учител  Стефан Стефанов. В днешни дни негов ръководител е Вилимир Кирилов. През своя 68-го-дишен творчески път духовият ор-кестър е отбелязал много участия в местни, общински и национални тържества, фестивали и конкурси. Многократно е представял Бълга-рия в чужбина - в Русия, Германия, Полша, Унгария, Чехия, както и в съ-седна Сърбия. За своите музикални постижения през 1979 г. на оркес-търа е присъдено званието ‘’Пред-ставителен’’. Носител е на орден ‘’Св. Св. Кирил и Методий’’ -  първа степен. Лауреат на трети, четвърти и пети фестивал на художествената самодейност в България. 

Маестро Вилимир Кирилов има много награди, признания и почет-ни отличия през годините на твор-ческото си развитие като музикант и диригент. През 2016 г. той получи от Съюза на българските музиканти и танцови дейци отличието „Злат-на лира“ - още едно признание за професионализма и успехите на му-зикантите от ръководения от него духов оркестър, което добавя към многото си почетни награди. Диригентът на ПДО „Стефан Сте-фанов” г-н Вилимир Кирилов лично бе поздравен от Президента на Репу-блика България Румен Радев за из-пълненията на оркестъра по време на посещението му в гр. Елин Пелин през месец юли 2017 г.

60 ГОДИШЕН ЮБИЛЕЙ НА Г-Н ВИЛИМИР КИРИЛОВ - ГЛАВЕН ХУДОЖЕСТВЕН РЪКОВОДИТЕЛ
И ДИРИГЕНТ НА ПДО „СТЕФАН СТЕФАНОВ“

Добрите примери са навсякъде около нас! Те трябва да бъдат показ-вани на широката общественост, а за тях трябва да бъде говорено по-стоянно.На 07 март 2019 г., в село Лесново, в центъра на селото спира лек авто-мобил, от който слизат две жени и из-вършват кражба от поредния българ-ски пенсионер. Човекът губи цялата си пенсия. Парите за храна и лекарства, за целия месец. Дядо Сашо можеше да се превърне в поредната статистика. Но… Тук идва и доброто. Доброто на хората, които са подали ръка. По ини-циатива на служителите от Пекарна „Усмивка“ - ЕТ „Бони – Николай Китов“, един наистина благороден жест, се 

осигуряват храна и лекарства за ме-сеца на пострадалия възрастен мъж. С помощта на г-жа Росица Стефанова – образователен медиатор към общи-на Елин Пелин и г-жа Розалина Кодeва – технически сътрудник към кметство Лесново, жители на селото започват да събират средства. Благодарение на бързата реакция на РУ „Елин Пелин“ и записите от охранителните камери, виновници-те са намерени и парите са върнати в пълния размер на ограбения г-н Сашо Енчев.Това не е информация за поред-ния грабеж, за поредното нападе-ние над възрастен човек, за човеш-ката лошотия…

Това е материал за доброто! 
История за доброто сред хората, 
което все още съществува!
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ВТОРА УСПЕШНА КРЪВОДАРИТЕЛСКА АКЦИЯ 
В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИННа 23.03.2019 г. на територията на об-щина Елин Пелин беше проведена втора кръводарителска акция съвместно Нацио-нален център по трансфузионна хематоло-гия (НЦТХ) гр. София. 40 наши съграждани се включиха в благородната инициатива. Акцията се проведе в Ритуалната зала на 2 етаж от 09:00 до 13:00 ч. Всъщност не се знае в кой момент ние или нашите близки можем да се нуждаем от кръв. Ре-шението за даряване е лично право на всеки. То е особено ценно, когато е взето на база собствена убеденост и информираност. Важно е да се знае, че кръводаряването не вреди! Нещо повече – то е полезно, тъй като стимулира процеса на кръ-вотворене в организма и увеличава защитните му сили. Ще Ви очакваме на следващата акция по кръводаряване през месец септември!БлагоДАРЯ!

ШКОЛАТА ПО ПИАНО ПРИ НЧ „ЕЛИН ПЕЛИН 1896” С 
УЧАСТИЕ НА ДЕВЕТИ ФЕСТИВАЛ-КОНКУРС 

„С КРИЛЕТЕ НА МУЗИКАТА”

На 16 март 2019 год. в гр. София се проведе деветото издание на фести-вал-конкурс за млади дарования „С кри-лете на музиката”. В него взеха участие учениците от Школата по пиано при НЧ „Елин Пелин 
1896”, гр. Елин Пелин с ръководител г-жа Бинка Георгиева, които се предста-виха отлично.
Продължавайте да летите на криле-

те на музиката, мили деца!

ВСИЧКИ ПЪТИЩА ДО ЙЕРУСАЛИМ МИНАВАТ 
ПРЕЗ ЕЛИН ПЕЛИН

На 23.03.2019 г. в зала 1 на НДК, дет-ски състав ВГ „КАМБАНКИ”, заедно със 6 деца от гр. София и Божурище предста-виха песента на Чавдар Коцев по стихо-
ве на поета Атанас Душков „Учителко любима”. Това е една от 14-те песни, кла-сирали се за финала на Националния конкурс „Детска мелодия на годината”.

УЧЕНИЦИТЕ ОТ ШКОЛАТА ПО КИТАРА КЪМ НЧ „ЕЛИН 
ПЕЛИН 1896” С УЧАСТИЕ НА НАЦИОНАЛНИЯ КИТАРЕН 

ФЕСТИВАЛ „МУЗИКА БЕЗ ГРАНИЦИ”

На 16 март 2019 г. се проведе Нацио-налния китарен фестивал – конкурс за поп, рок и джаз музика „Музика без граници” - гр. София. Учениците от школата по китара към НЧ „Елин Пелин 1896”, гр. Елин 
Пелин с ръководител г-н Кирил Гун-чев, се представиха отлично и спече-лиха симпатиите на всички присъст-ващи.
Поздравления за младите музи-

канти!

УЧЕНИЦИТЕ ОТ ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“ С. ЛЕСНОВО СЕ СРЕЩНАХА С 
КМЕТА НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН – ИВАЙЛО СИМЕОНОВ

На 20 март на гости в общината бяха учениците от ОУ „Христо Ботев“ с. Лес-ново, които се срещнаха с кмета на Об-щина Елин Пелин – Ивайло Симеонов и служители от общинска администра-ция. Разказахме им интересни неща за работата в нашата община, свързани с предприемачеството и архитектурата, както и отговорихме на въпросите им. Децата се срещнаха и с главния архи-тект на Община Елин Пелин - Стефан Аспарухов, с когото те построиха импро-визирани сгради, по техни идеи и въоб-

ражение. Той насочи вниманието им над това, по какъв начин трябва да мисли един предприемач, даде им полезни съ-вети и им показа макети на сгради.Срещата бе свързана с участието на учениците в занимания по интереси по програма “Нашият град“ на „Джуниър Ачийвмънт България“, като основната тема на посещението бе предприема-чеството и архитектурата.. * * *На 6 март кметът на Община Елин Пелин и служители на общината от отдел „ОХСД“ присъстваха на един специален „Урок по родолюбие”, проведен от Искрен Красимиров в НЧ „Безсмъртие 1919” с. Лес-ново. Откритият урок беше организиран от учениците и учителите на ОУ „Христо Ботев”, с. Лесново.Благодарим Ви за глътка-та свеж въздух!

На 7-ми март 2019 г. Община Елин Пе-лин посрещна още един специален гост. В късните часове на деня подслонихме поклонника Максимилиян Ламиот от La Roche Surto, Франция. На 23 февруа-ри той е влязъл в България през Видин, където е бил посрещнат от Архименрит Исаак, клирик на Видинската епархия.Почерпихме го чай, подарихме му бу-тилка вино, нахранихме го, намерихме му къде да спи за следващите дни и ус-пяхме да задоволим, поне отчасти, любо-питството му. Говорихме за Елин Пелин, за Левски, за лудостта да тръгнеш от Франция до Йерусалим само с една рани-ца на гърба си и вярата в душата си!Има странни хора, крачещи по неверо-ятната ни земя. Чисти души! Такива, кои-то ти връщат вярата в човека и доброто у хората. 
Лек път до Йерусалим, г-н Ламиот! 

Бог с Вам!

ВГ „КАМБАНКИ” ПРЕДСТАВИХА „УЧИТЕЛКО ЛЮБИМА”
 В ЗАЛА 1 НА НДК – СОФИЯ



Клуб „Българознайко” е част от мини проект на група „Калинка” от ДГ „Радост”, гр. Елин Пелин - „Ще носим България в сърцата си”. В навечерието на Националния празник Трети март, децата от групата се запознаха с живо-та и делото на част от героите на Осво-бодителната война, както и с нейните 

символи. Най-силно впечатление им направиха боевете на връх Шипка и де-лото на Райна Княгиня! Те с радост нау-чиха песента „Знамето ни е трицветно” и оцветиха паметника на Шипка и три-багреника ни в бяло, зелено и червено!Браво на децата, които още от мал-ки носят България в сърцата си!

КЛУБ „БЪЛГАРОЗНАЙКО” ОТ ДГ „РАДОСТ”, 
ГР. ЕЛИН ПЕЛИН - „ЩЕ НОСИМ БЪЛГАРИЯ В 

СЪРЦАТА СИ”
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С „УРОК ПО РОДОЛЮБИЕ” ДЕЦАТА ОТ ДГ „СЛАВЕЙЧЕ” 
С. ЛЕСНОВО ПОЧЕТОХА 3 МАРТ

С открит „Урок по родолюбие” децата от ДГ „Славейче” село Лесново почетоха Националния празник на Република България – 3 март. Чрез стихове и песни децата демонстрираха знания за живо-
та и делото на националните ни герои.Със своите изпълнения допринесо-ха за празнично настроение и напом-ниха, че Родината е свята и всички ние трябва да я носим в сърцата си!

ПОЧИСТВАНЕ С УЧАСТИЕТО НА ДЕЧИЦА ОТ 
НУ „ОТЕЦ ПАИСИЙ” С. ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН

На 16 март - Тодоровден, осем дечица от НУ „Отец Паисий” с. гара Елин Пелин, две по-малки братчета и сестричета и шест възрастни, приехa предизвикателството и свършиха чудеса! За по-малко от два часа, и по желание на деца-та, всички те заедно изчистиха задния двор на родното им училище. Благодарим на Ясен, Росен, Краси, Емма, Денис, Стоянчо, Дани /и сестричка Ема/, Станислав /и братче Светли/!

СРЕЩА НА ЧЛЕНОВЕТЕ ОТ ДОБРОВОЛЧЕСКИЯ 
ОТРЯД НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

На 27.03.2019 г. бе проведена ре-довна среща на доброволците от до-броволческия отряд  на община Елин Пелин. Изготвен бе план график за реакция, организиране на транспорт и координация на различните части на звеното при получаване авариен сигнал. В община Елин Пелин добро-волчески противопожарен отряд е създаден въз основа на Решение на Общински съвет с №509 от 20.12.2012 г. като звеното е в състав от 25 души.Отрядът работи съвместно с високо-технологичния Ситуационен център за овладяване кризисни ситуации в община Елин Пелин. Центърът е пър-вият по рода си създаден в Югоизточ-на Европа и разполага с модерна тех-ника и апаратура за комуникация в 

извънредни ситуации. Съгласно Закона за защита при бед-ствия във всички общини с населе-ние под 20 000 души задължително трябва да функционират такива от-ряди. Целта на тези формирования е предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситу-ации, както и отстраняване на послед-ствията от тях.Доброволческият отряд е под прякото ръководство на кмета на Община Елин Пелин Ивайло Симеонов, а координатор на дейността му е Бисер Иванов.През 2018 г. доброволците преми-наха курс по пожаро-безопасност в гр. Елин Пелин и курс по първоначална медицинска помощ в БЧК село Долни Лозен.
НАЦИОНАЛНИЯТ ПРАЗНИК НА БЪЛГАРИЯ БЕ 

ОТБЕЛЯЗАН И В СЕЛО РАВНО ПОЛЕ

На 1 март в празнично украсената зала на читалище „Просвета 1922” с. Равно поле  с богата празнична програ-ма беше отбелязан Националния праз-ник на Република България - 3 март. Г-н Цанко Цанев  и отец Иван Плещов  честитиха  настъпващия Ден на свобо-дата на всички присъстващи и отстъ-пиха сцената на развълнуваните деца от ОУ „Христо Ботев” и ДГ „Кокиче”, за да разкажат със слово и песни как хи-

лядолетната ни държава е извървяла пътя към отхвърляне на робството. Гостите на събитието бяха трогнати от прочувствените детски изпълнения, защото няма по-вълнуваща гледка от тази, най-малките да носят в сърцето си  Отечеството и неговите безсмърт-ни герои.Тържеството завърши с  блестящите изпълнения на самодейците към чита-лището.
ВГ „УСМИВКИТЕ” ПРИ НЧ „ПРОСВЕТА 1922” С. РАВНО 

ПОЛЕ ВЗЕ УЧАСТИЕ В НМК „ОРФЕЕВИ ТАЛАНТИ”На 23 март вокална група „Усмивките” при НЧ „Просве-та 1922” с. Равно поле, взе участие в Национален Му-зикален Конкурс „Орфееви таланти” гр. Пловдив 2019 г. Нашите участници са горди притежатели на Бронзова Орфеева лира. Специални поздравления на прекрасни-те момичета и тяхната ръко-водителка Венета Митрова за отличното представяне. Участниците изказаха своите специални благодар-ности на Община Елин Пелин за осигурения превоз.
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СПОРТ ЗА ВСЕКИ

АЛЕКС СТОЙНОВ И МАРТИНА АНГЕЛОВА С ОТЛИЧНИ 
РЕЗУЛТАТИ НА ТУРНИРИ ПО ПЛУВАНЕ

На 16 и 17 март 2019 г. в гр. Благоев-град се проведе 3-ти Международен турнир „Пирин” на закрития 50-мет-ров басейн в града. В този турнир взеха участие 655 деца от 45 клуба от цялата страна, сред които и нашите делфини от община Елин Пелин - Мартина Анге-лова и Алекс Стойнов. Те отново успяха да се преборят с 

по-големите каки и батковци, като завоюваха общо 2 медала и призови класирания в останалите дисциплини - в топ 8. Мартина спечели бронзовото отличие в дисциплината 50 м гръб, а Алекс - сребърен медал в дисциплината 200 м съчетано плуване.
Браво, деца! Гордеем се с Вашите 

успехи!***На 30 и 31 март 2019 г. на закрития 25 метров басейн на Спортната палата в град София се проведе VI плувен турнир „Цветница”. В него взеха участие 250 деца от 21 клуба, сред които и нашия делфин на община Елин Пелин Алекс Стойнов. Той отново се състезаваше с една година по-големи от него деца, но въпреки това успя да спечели 6 медала от шестте си старта. А ето и разпределе-нието на медалите:• 50 м делфин - 3 място и бронзов медал• 100 м кроул - 3 място и бронзов медал• 200 м кроул - 2 място и сребърен медал• 200 м съчетано плуване - 2 място и сребърен медал• Щафета 4×50 м кроул - 1 място и златен медал• Щафета 4×50 м смесена по стилове - 1 място и златен медал.На всички стартове в басейна Алекс Стойнов постигна и лични постижения!
КУПАТА НА ЕЛИНПЕЛИНСКИТЕ ШАМПИОНИ - КЕШ 

СТАРТИРА НА 28.03.2019 Г.

На 04.03.2019 в гр. София се проведе Републикански турнир по Таекуон-До за купа „Триадица”. Домакин на състе-занието бе централната зала, на Цен-трален полицейски Таекуон-До клуб, Стадион Раковски. В турнира участваха мъже и жени от 10 зали, от цялата страна. Предста-вител на ЦПТК - Елин Пелин бе Марио Данов - III дан, който се класира на 3-то място в дисциплината Спаринг.

ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ЦПТК - ЕЛИН ПЕЛИН С ТРЕТО МЯСТО 
НА РЕПУБЛИКАНСКИ ТУРНИР

СК „ТЕА ДЕНС“ С ПРИЗОВИ МЕСТА НА MT 
„GOLDEN PIRIN CUP“ 2019

На 9 и 10.03.2019 г. в гр. Благоевград момичетата от СК „ТЕА ДЕНС“ взеха участие в турнира „Golden Pirin Cup“. След едно добро представяне дойдо-ха и отличните резултати на нашите гимнастички.Класирането е Дара Кръстева – ДСВ, 2006, А с 3 място многобой, 2 място лента, 1 място бухалки и 4 място въже  – 3 медала с треньор Теа Граматикова. Анджела Кръстева - Жени, 2003, А с 6 място многобой, 4 място обръч, 5 място топка, 6 място лента с треньор Танита 

Ненкова. Виктория Колева - ДМВ до 10, А с 8 място многобой, 7 място без уред, 8 място въже с треньор Танита Ненкова.Никол Благойчева - ДМВ до 10, А със 7 място многобой, 8 място без уред, 7 място въже с треньор Цветелина Ата-насова. Виктория Колева и Никол Бла-гойчева са дебютантки в категория А и ние сме сигурни, че още на следва-щото състезание ще бъдат по-високо оценени и ще се докажат като една сериозна конкуренция в най-високата категория за ДМВ до 10 г.

На 9 март в зала „Триадица” в гр. Со-фия се проведе международен турнир по спортни танци „Sofia Dance Open”, в който взе участие Клуб по спортни танци „Ситара Денс”, а децата на клуба достигнаха невероятни резултати.Танцовата двойка Ангел Стоилов и Йоанна Димитрова участваха в пет ка-тегории в отделните части на състеза-нието на национално и международ-но ниво, състезавайки се срещу силна конкуренция в латиноамериканската и стандартната състезателна програ-ма. Те завоюваха два сребърни и два бронзови медала и се покачиха от със-тезателен клас 18D в клас 18С.Участие в турнира взеха и Илиян Златанов и Полина Атанасова в кате-

гория Juvenile II, стандартна и латино-американска програма. Изключител-но перспективна и талантлива млада танцова двойка, която остана на сан-тиметри от топ 6.
Браво, мили деца! Дерзайте и вър-

вете все така стремително към 
пътя на най-добрите!

СРЕБЪРНИ МЕДАЛИ ЗА КЛУБ ПО СПОРТНИ ТАНЦИ 
„СИТАРА ДЕНС”

Кметът на Елин Пелин Ивайло Си-меонов и спортният директор на БАМФ Илия Козарево откриха 1 кръг на лигата в град Елин Пелин, след изтеглен жребий в предишните дни. Купата на елинпелинските шампиони КЕШ стартира с първия мач по мини-футбол, който се проведе след офици-алното откриване на 28.03.2019 г. 

В първенството ще участват 12 отбо-ра, като мачовете ще се играят на Аре-на Елин Пелин (спортната площадка до стадиона). Купата на елинпелин-ските шампиони КЕШ ще продължи до началото на месец юни 2019 г. Заповядайте всеки четвъртък на спортната площадка, за да се наслади-те на играта на минифутбола!


